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En®wvupo-'Ovopa-AM:

Ewonynmg: Popociog INapyog

Acknon 1" (2.5 novadeg)

XoAopdwvog cornvag pe eEmtepikn dduetpo di= 60mm kot ecmtepikn didpetpo d= 40mm katamoveiton o
OLiym Aoym tov eoprtiov F = 6280 kp.

No TpoypHaTonooete EAEYY0 OVIOYNG, AV 1 EMTPETOUEVT TAOT 6€ OAYN TOL COANVA EIVOL Gex, paiyne =
420kp/cm?.

Acknon 2" (2.5 povaosc)

[No o doxd opboywviknyg drarouns pe dootaoel o X = 5 X 2 CM mov yp1CIULOTOLEITAL GE [0 KOTAGKELN,
dtvetol 0 cuvteELeoTNG acPaAeiog v = 5 ko 1 tdomn Bpavong g dokol e epedkvoud agp = 700 MPa.
¢ No voloyicete 10 uéyioro (acpaléis) optio Fmax mov pmopel va dextel n dokdc.

Aocknon 3" (2.5 novaodsc)

2TV KOTAGKELT TOV oXNUatog divetal To eoptio F = 4t (réver), ta pnkn tov papowv Al ko BT givar Lar = 3
m xaoz Ler = 3,5m ko Siépetpoc tov paPdwv dar = dgr=5 cm. diverou: 1 tévog = 10° N

e No VTOAOYIGETE TIG SUVAELS TOV AVTIOPAGEMY TOV AVATTOCGOVTOL GTIC 600 pafdoug.

e No vroloyicete TNV EXUAKLVON TG EQPEAKVOUEVNG PAPSOV, oV TO PHETPO EAACTIKOTNTOG TOV VAIKOD TNG
gtvar E = 1,2*10° N/cm?,
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Atvetan  TpoPoAiog d0KAO¢ Tov TapokdTem oynuatog pe unkog L = 1 m. H dvvaun mov epapuodleton givor F =
600 N.
e No vVTOAOYIGETE TN PO TAKTOGCTG.

Acknon 4 (2.5 novaodec)

e No vroloyiote TIG AVTIOPAGELS CTNPIENC.
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